
 

 

 

TI EINAI ΟΙ ΤΜΜΑΧΟΙ ΤΓΕΙΑ 

Οι ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΥΓΕΙΑΣ είναι εθελοντικό πρόγραμμα ιατροψυχοκοινωνικήσ προςφοράσ, τησ Ιατρικήσ Σχολήσ του 

Πανεπιςτημίου Αθηνϊν ςε ςυνεργαςία με τα Τμήματα Οδοντιατρικήσ, Φαρμακευτικήσ, Νοςηλευτικήσ και 

Φιλοςοφίασ, Παιδαγωγικήσ και Ψυχολογίασ (τομζασ Ψυχολογίασ) του ΕΚΠΑ και τη Σχολή Επαγγελμάτων Υγείασ 

και Πρόνοιασ του ΤΕΙ Αθήνασ.    

 

Το αντικείμενο του προγράμματοσ είναι η προςφορά ιατρικήσ, οδοντιατρικήσ, φαρμακευτικήσ και 

ψυχοκοινωνικήσ φροντίδασ ςε άπορουσ, αναςφάλιςτουσ και άλλεσ ευπαθείσ ομάδεσ του πληθυςμοφ του 

λεκανοπεδίου Αττικήσ από μζλη ΔΕΠ, επιςτημονικοφσ ςυνεργάτεσ, προπτυχιακοφσ και μεταπτυχιακοφσ φοιτητζσ, 

επαγγελματίεσ υγείασ ή πολίτεσ.  

 

Πρωταρχικόσ ςκοπόσ του προγράμματοσ είναι να καλυφθοφν οι διαρκϊσ αυξανόμενεσ ανάγκεσ για 

ιατροψυχοκοινωνική φροντίδα ατόμων που λόγω τησ οικονομικήσ κρίςησ δεν ζχουν πρόςβαςη ςτισ δημόςιεσ 

υπηρεςίεσ υγείασ και πρόνοιασ, ή δεν ζχουν την οικονομική δυνατότητα να καλφψουν επαρκϊσ την ιδία 

ςυμμετοχή τουσ ςε αυτζσ. Επιπρόςθετα, οι ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΥΓΕΙΑΣ αποςκοποφν ςτην ενίςχυςη δημόςιων υπηρεςιϊν 

(π.χ. δημοτικά πολυ-ιατρεία, πρόγραμμα «βοήθεια ςτο ςπίτι», κ.α.) παρζχοντασ εθελοντική εργαςία και 

προςφζροντασ δωρεάν υπηρεςίεσ, λειτουργϊντασ ςυμπληρωματικά και ςε ςυνεργαςία με τουσ επίςημουσ 

φορείσ υγείασ και πρόνοιασ και όχι ανταγωνιςτικά ή υποκαθιςτϊντασ αυτοφσ. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΚΕ ΤΜΦΩΝΙΕ 

Για την υλοποίηςη των ςτόχων τουσ, οι ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΥΓΕΙΑΣ ςυνάπτουν προγραμματικζσ ςυμφωνίεσ ςυνεργαςίασ 

με ενδιαφερόμενουσ Δήμουσ του Λεκανοπεδίου Αττικήσ και με άλλουσ φορείσ που παρζχουν αφιλοκερδϊσ 

ανθρωπιςτική ιατροψυχοκοινωνική φροντίδα.  

Σε αυτό το πλαίςιο, οι ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΥΓΕΙΑΣ ζχουν ήδη ςυνάψει προγραμματικζσ ςυμφωνίεσ ςυνεργαςίασ με τουσ 

Δήμουσ Αγ. Αναργφρων-Καματεροφ, Αγ. Βαρβάρασ, Αθηναίων, Αιγάλεω, Αμαρουςίου, Αςπροπφργου, Αχαρνϊν, 

Ελληνικοφ –Αργυροφπολησ, Ζωγράφου, Κορυδαλλοφ, Μεταμόρφωςησ, Φιλαδζλφειασ – Χαλκηδόνασ, το 

Κοινωνικό Ιατρείο του Ιατρικοφ Συλλόγου Αθηνϊν και τησ Ιεράσ Αρχιεπιςκοπήσ, τον Σφλλογο Ελλήνων 

Κοινωνιολόγων και το Δίκτυο για τα Δικαιϊματα του Παιδιοφ, ενϊ επίκειται η υπογραφή ςυμφϊνου 

ςυνεργαςίασ με τον και αναμζνεται επζκταςη των ςυνεργαςιϊν και με άλλουσ Δήμουσ και φορείσ του 

Λεκανοπεδίου Αττικήσ.  



 

Η ςυμβολή ςου ςε άπορουσ και άνεργουσ ςυμπολίτεσ μασ μπορεί να είναι καθοριςτική  

αν ζχεισ τη δυνατότητα να διαθζςεισ λίγο από το χρόνο ςου γίνε και εςφ σύμμαχος υγείας 

 

  

 

 

 
 

 

  



 


